



TAKARMÁNYOZÁSI ÉS TAKARMÁNYGYÁRTÁSI SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSI SZAK

a Debreceni Egyetem, a Nyugat-magyarországi Egyetem, a Pannon Egyetem és a Szent István Egyetem együttműködésében

A képzés célja és sajátosságai:

A képzés célja a takarmányiparban dolgozó szakemberek továbbképzése, a mezőgazdaság egyéb területein dolgozó szakemberek részére speciális takarmányozási ismeretek átadása. A szak elindításával olyan takarmányozási és takarmánygyártási ismeretekkel rendelkező szakembereket kívánunk képezni, akik rendelkeznek a takarmányozási és takarmánygazdálkodási szakágazatokkal kapcsolatos korszerű, komplex ismeretanyaggal és felkészültek a takarmányipar, valamint a takarmánygazdálkodás teljes vertikumának termékfejlesztési, termék-előállítási, ökonómiai, környezetvédelmi és minőségbiztosítási szakterületein mérnöki szintű tervezői és irányítói feladatok ellátására.

A képzés során az előadások, a gyakorlatok és az üzemi gyakorlatok keretében elsajátítandó ismeretanyagok magukban foglalják a korszerű takarmányanalitikai eljárások, a takarmánykereskedelem, az élelmiszerbiztonság, az állati termékek minőség, a fenntarthatóság, a környezetvédelem takarmányozási aspektusainak megismerését, a különböző állatfajok takarmányozása terén született legújabb eredményeket, és a takarmánygyártás egyes technológiai folyamatainak részletes bemutatását.

A képzésben résztvevő oktatók az adott témakör legkiválóbb képviselői, több hazai egyetem, kutatóintézet és a takarmányipar elismert munkatársai, a hazai szakmai közélet aktív résztvevői.

A képzési idő:

A képzési idő kettő félév. Az oklevél megszerzéséhez szükséges kreditek száma: 60 kredit

Képzési forma:

Költségtérítéses levelező képzés. A költségtérítés összege 250.000 Ft/félév

Jelentkezési feltételek:

Alapképzésben mezőgazdasági, növénytermesztő és állattenyésztő mérnök szakon szerzett oklevél, mesterképzésben állattenyésztő, takarmányozási és takarmánybiztonsági mérnöki, és agrármérnöki szakon szerzett oklevél, az osztatlan képzés keretében szerzett állatorvosi oklevél, továbbá a Bologna rendszert megelőzően szerzett főiskolai, egyetemi agrármérnöki, üzemmérnöki oklevél.

A jelentkezési lap, a jelentkezés kötelező mellékletei, a képzés tantárgyi programja és az oktatói lista megtalálható a Georgikon Kar honlapján (www.georgikon.hu) a képzések/szakirányú továbbképzések link alatt.

Az első évfolyamra történő jelentkezés határideje 2014. július 31.

Szakfelelős:

Dr. Dubblecz Károly egyetemi tanár

Tel.: +36-83-545-165, 30-6418597

e-mail: dubblecz@georgikon.hu